

opusdei.org

# **Strathmore, pionir multi-rasnog obrazovanja u Keniji**

Strathmore koledž je započeo s radom 1961. godine uz vodstvo i ohrabrenje sv. Josemaría Escrivá. Kada je upoznao probleme s kojima se u ono vrijeme suočavalo obrazovanje u Keniji, gorljivo se zalagao da članovi Opusa Dei zajedno sa svojim prijateljima i kolegama pomognu ublažiti takvo stanje.

13.03.2006.

Od samoga početka jasno je isticao da koledž mora biti otvoren za sve rase, što tada u Keniji nije bilo dozvoljeno. Želio je da ljudi iz različitih rasa i plemena žive zajedno, te da koledž bude otvoren i za studente koji nisu katolici ili nisu kršćani. Uz naporan rad i ohrabrenja sv. Josemaríe, takav novi pristup je uspio usprkos mnogim teškoćama.

Sv. Josemaría je rekao: "... bit će to prvi put da takav centar započinje s radom u Keniji; to je institucija koja ne će u obzir uzimati rasne razlike: bjelci, crnci i Indijci će se obrazovati zajedno. Svi naši Centri otvoreni su za sve rase. Svi smo isti. Postoji samo jedna rasa, rasa djece Božje."

Strathmore je u početku imao osam zaposlenih i šezdeset studenata: Afrikance iz različitih plemena, pet Europljana, dva Indijca i jedanaest Goanaca. Od 1966. godine koledž nudi obrazovanje za kvalifikaciju

ekonomista. Od 1977. u sklopu koledža djeluje srednja škola, a od 1987. i osnovna škola. Sve navedene aktivnosti odvijaju se u kampusu u Lavingtonu.

Uz pomoć kenijske vlade i Europske unije, Strathmore ekonomska škola preselila 1993. godine je u kampus Madaraka u gradu Nairobiju gdje se 2002. godine združena sa Kianda Secretarial koledžom u Sveučilište Strathmore. Strathmore ekonomska škola ostala je u kampusu u Lavingtonu.

Jedan od izazova s kojima se suočavaju obrazovne ustanove u modernom društvu je pomaganje studentima da razviju vlastitu osobnost usred naglih promjena, koje su posebno izražene u manje razvijenim zemljama. Pažnjom usmjerenom ulozi roditelja i profesora u tom procesu Strathmore pomaže rješavanju tog pitanja.

Strathmore dodjeljuje svakome studentu voditelja koji ga potiče i pomaže mu u suočavanju s akademskim i ostalim izazovima.

U obije ustanove se na raspolaganju nalazi svećenik ukoliko netko zatreba duhovnu pomoć: studenti ili profesori, zaposlenici, roditelji studenata ili čak prijatelji. Također se organiziraju susreti i radionice za roditelje i profesore.

Strathmore nudi organizaciju među studentima preko kapetana.

Kapetani, osim što vode sportske momčadi u natjecanjima, periodički se sastaju s profesorima kako bi raspravljali o temama koje utječu na rad sveučilišta. Duh slobode, koji je nužno povezan s kršćanskim identitetom Strathmorea, doprinosi dobrom razvoju osobnosti studenata.

Studenti također volontiraju tijekom praznika u projektima socijalne

naravi. Takve akcije imaju ohrabrujuće rezultate. Kada je profesor prvi put predložio takve akcije, odaziv je bio odličan: više od sto studenata se prijavilo za pomaganje u bolnicama i u sličnim institucijama gdje su pomagali vršeci razne zadaće. Volonter na Odjelu za onkologiju Nacionalne bolnice Kenyatta svoje je dojmove sažeo u rečenicu: "Niti sav novac ovoga svijeta ne može kupiti zadovoljstvo i sreću koju sam osjećao pomažući ovim ljudima." U tom duhu, služenje općem dobru postalo je obavezni dio akademskih obaveza na Strathmoreu.